
Convivencia Familias

0 Marque en la casilla que indique el curso de su/s hijo/s

0 Situación familiar

0 La familia convive con:

0 Conoce a la Directora
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Sin problemas destacados Los padres están separados o divorciados padre o madre han fallecido Tienen graves dificultades económicas
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0 Conoce a la Jefa de Estudios

0 Durante la primera evaluación se he reunido con el tutor/a de su hijo/a

0 Conoce las normas de funcionamiento del centro
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0 Valore el grado de frecuencia de uso de web para informarse

0 Conoce las actividades, eventos especiales que se realizan en el Centro

0 Valore el grado de coincidencia

0 Valore el grado de coincidencia con las siguientes afirmaciones

Estadísticas

1 Nunca: 6.67%

2 A veces: 50.00%

3 A menudo: 31.67%

4 Muy a menudo: 11.67%

Estadísticas

Sí: 91.53%

No: 8.47%
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Participa en los órganos colegiados de gobierno del centro. Participa en la Asociación de Madres y Padres del centro (AMPA).
El centro programa los tiempos de manera que favorezcan la participación.

1 No 2 A veces 3 A menudo
0

25

50

75



0 Ayudo a mi hijo a realizar la tarea

0 Si usted no ayuda a su hijo/a, o sólo lo hace en algunas ocasiones, cuál es la causa:

0 Si su hijo/a no hace nunca la tarea o le resulta difícil que la haga, las decisiones que suelen adoptar son:

0 Las decisiones sobre qué hacer en relación con el problema de las tareas escolares normalmente las toma:
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Apoyo las decisiones que toma el tutor sobre el comportamiento de mi hijo/a Me encuentro satisfecho con el Centro Asisto a las reuniones generales de padres convocadas
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No puedo ayudar a mi hijo/a con la tarea
porque no tengo tiempo

No puedo supervisar la tarea porque no
tengo los conocimientos necesarios para

ayudarle

Va a una academia y allí hace la tarea Se muestra responsable con la tarea que
tiene que realizar a diario, no necesita mi

ayuda
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Castigarle Sermonear, regañar,criticarle Obligarle a estudiar Animarle con posibles premios si hace sus tareas Dialogar con él y hacerle entrar en razón

1 Siempre 2 Casi siempre 3 Algunas veces 4 Casi nunca
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0 Valore el grado de concimiento de su hijo/a

0 ¿Ha tenido su hij/a algún problema con un compañero?

0 Si mi hijo tiene un problema con un compa&ntilde;ero de clase trato de ayudarle a solucionar su problema, puede marcar varias
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Creo que lo/la conozco bien Hablo a diario con él/ella sobre cómo le ha ido el día en el colegio Hablo a diario con él/ella sobre temas variados
Mi hijo/a me cuenta las cosas que le ocurren en clase

1 Siempre 2 Casi siempre 3 Algunas veces 4 Casi nunca
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Sí No
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Hablando con la profesora o el
profesor

Hablando con los padres sobre el
problema de los niños

Hablando con el compañero de mi
hijo/a

No hago nada, son cosas de niños Otras
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0 Valore el grado de coincidida con estas afirmaciones:

0 Valore el grado , siendo el 1 el de mayor

0 Valore el grado , siendo el 1 el de mejor relación y 5 la peor
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Mi hijo/a se encuentra a gusto en el Centro Mi hijo/a se encuentra satisfecho en su clase Mi hijo/a tiene amigos en su clase
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